

ANNEX C: FORMAT PLANA ZA OKOLIŠNO UPRAVLJANJE

PLAN ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA

Faza	Problem	Mjera ublažavanja	Gijena ublažavanja	Nadležnost
Izgradnja	Oslobađanje štetnih materija	Obezbeđenje mjera ublažavanja posljedica od strane izvođača	-	PTD "JELENA" D.O.O. kroz izvođača radova
Radovi	<ul style="list-style-type: none"> • Betoniranje • Asfaltiranje • Zavarivanje 	Obavezno atestiranje od strane izvođača radova	-	PTD "JELENA" D.O.O. kroz izvođača radova
Proizvodnja	<ul style="list-style-type: none"> • Stvaranje buke koja premašuje dozvoljeni nivo • Eventualna opasnost od požara u pogonu • Povećano proizvođenje prašine od ekološki bezopasnih čestica 	<ul style="list-style-type: none"> • Obezbeđenje zvučne izolacije proizvodnih prostorija i maksimalno smanjenje proizvodnje buke pogonskih mašina • Obezbeđenje potrebne protivpožarne opreme i obuka radnika za sprečavanje i suzbijanje požara • Obezbeđenje minimalne emisije prašine u okolinu 	-	PTD "JELENA" D.O.O.

One stavke za koje je nadležan izvođač radova treba da budu navedene u dokumentaciji ponude.

PLAN PRAĆENJA

Faza	Koji parametar treba nadzirati?	Gdje se nalazi parametar koji treba nadzirati?	Kako treba nadzirati parametar / vrsta opreme za monitoring?	Kada Trebna nadzirati parametar –koliko često, neprekidno?	Troškovi nadzora Koja je cijena opreme za nadzor ili visina naknade najmljenog izvođača?	Nadležnost
Izgradnja	Oslobađanje štetnih materija	Prostor za izgradnju objekta	Praćenje ugovornih obaveza izvođača od strane nadležnih institucija	Tokom izgradnje	-	PTD "JELENA" d.o.o.
Izvođenje radova	Oslobađanje štetnih materija	Objekt u izgradnji	Kontrola preduzimanja predviđenih mjera zaštite od strane nadležnih institucija	U vrijeme izvođenja radova	-	PTD "JELENA" d.o.o.
Proizvodnja	<ul style="list-style-type: none"> Ugrožavanje okoline od buke i prašine koje stvara proizvodni pogon Ispravnost protipožarne opreme i osposobljenost radnika za sprečavanje i suzbijanje požara 	<p>Proizvodni pogon</p>	<ul style="list-style-type: none"> Mjeriti stepen buke koja se iz proizvodnog pogona oslobađa u okolinu i procjenjivati količinu emitovane prašine u okolinu •Svakodnevni nadzor u pogonu i periodična kontrola ispravnosti dokumentacije o provedenim mjerama zaštite od požara 	<ul style="list-style-type: none"> Mjesečno mjerenje buke i stvorenog sloja prašine u okolini •Šestomjesečna provjera ispravnosti protipožarne opreme od strane ovlaštenog servisa •Godišnja provjera sposobnosti zaposlenih za sprečavanje i suzbijanje požara 	-	PTD "JELENA" d.o.o.

Izveštaj o zaštiti životne sredine

Preduzeće zajmoprimac:	PTD "JELENA" d.o.o.
Kontaktosoba:	Viajsević Marko
Grad	Kozarska Dubica
Originalni iznos kredita:	500.000 KM
Ekološka dozvola datirana:	Ekološka dozvola u pripremi
Zbirne mjere ublažavanja iz EMP:	
Mjera:	Status implementacije:
Minimiziranje buke koja premašuje dozvoljeni nivo	Implementirano
Minimiziranje emisije prašine u okolinu	Implementirano
Posjeta lokaciji (datum):	05.06.2014 od strane odgovornog službenika za poslovanje sa srednjim preduzećima
Molimo navesti glavne razloge zabrinutosti za očuvanje životne sredine koje se razlikuju od mjera predloženih u EMP: /	
Molimo navesti predložena poboljšanja: /	
Projekat je u potpunosti u skladu sa:	<input checked="" type="checkbox"/> DA Djelimično – preporučuje se poboljšanje NE
Potpis referenta i datum:	Sabina Jusičić, Stručni saradnik za upravljanje kreditnim rizikom.
<i>02.07.2014</i>	<i>Sabina Jusičić</i>